

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

- 15425** *Corrección de erratas en la Resolución de 16 de agosto de 2010, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y publica el III Convenio colectivo de Corporación empresarial Roca, SA y Roca Sanitario, SA.*

Corrección de erratas en el texto del III Convenio colectivo de Corporación Empresarial Roca, S. A. y Roca Sanitario, S. A., registrado y publicado por Resolución de la Dirección General de Trabajo de 16 de agosto de 2010, en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 207, de 26 de agosto de 2010, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones.

En la página 74421, tabla de horas de vinculación, horas a pagar, en sobre promedio de vacaciones, en la columna de Oficiales especialistas, donde dice: «Antigüedad: 16 años41,50», debe decir: «Antigüedad: 16 años.....41,60».

En la página 74421, tabla de horas de vinculación, horas a pagar, en sobre quinquenios, en la columna de Oficiales especialistas donde dice: «Antigüedad: 6 años.....12,65», debe decir: «Antigüedad: 6 años.....12,66».